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На сьогодні в Університеті навчається 74 особи з інвалідністю 1, 2, 3 

групи, та дитинства, майже усіх нозологій. Понад 50% студентів 
знаходиться у лікарнях на диспансерному обліку. 

Нормативно-правовою основою для забезпечення прав і законних 
інтересів осіб з особливими потребами, співробітників та студентів 
Університету є Конституція України, Указ Президента України від 
13.12.2016 № 553 «Про заходи, спрямовані на забезпечення додержання 
прав осіб з інвалідністю», закони України «Про освіту», «Про вищу 
освіту», «Про основи соціальної захищеності інвалідів України», 
постанова Кабінету Міністрів України від 10.07.2019 № 635 «Порядок 
організації інклюзивного навчання в закладах вищої освіти», постанова 
Кабінету Міністрів України від 08.03.2022 № 225 «Деякі питання порядку 
проведення медико-соціальної експертизи на період дії воєнного стану на 
території України» тощо. 

Для організації інклюзивного навчання в Університеті функціонує 
спеціальний навчально-реабілітаційний відділ супроводу студентів з 
особливими освітніми потребами (далі – СНРВ). 

Співробітниками СНРВ проводиться облік та аналіз психофізичного 
стану студентів з особливими освітніми потребами в умовах правового 
режиму воєнного стану на основі розробленої інформаційної системи 
супроводу студентів з особливими освітніми потребами. 

Організовано надання постійної консультативної допомоги 
студентам  
з особливими потребами (зокрема за кордоном) та гуманітарної допомоги 
тим, хто перебуває в межах нашої країни. 

За домовленістю надається висококваліфікована юридична допомога 
студентам з інвалідністю фахівцями громадської організації «Харківська 
асоціація незрячих юристів». 

Продовжується співпраця з Фондом соціального захисту осіб  
з інвалідністю щодо надання безповоротної фінансової допомоги особам  



з особливими освітніми потребами шляхом оплати вартості їхнього 
навчання (Харківське відділення, Дніпропетровське відділення тощо). 

Проводиться консультування та навчання науково-педагогічних, 
педагогічних та інших працівників Університету щодо роботи зі 
студентами  
з особливими освітніми потребами. 

Для викладачів університету видані «Методичні рекомендації з 
навчання осіб з особливими освітніми потребами». 

Розробляються «Методичні рекомендаціі супроводу осіб з 
інвалідністю  
в надзвичайних умовах» для співробітників Університету. 

Працівники СНРВ за запрошенням Національної Асамблеї людей  
з інвалідністю України приймають участь у регулярних онлайн-заходах  
на платформі ZOOM, зокрема: 

– вебінарі «Європейські стандарти доступності у створеному 
середовищі», 19 січня 2023 року. Захід відбувся за участі заступника 
генерального директора ANEC та членів Технічного комітету, 
відповідальних за EN 17210. Експертами були висвітлені основні вимоги 
стандарту EN 81-70 (щодо доступності ліфтів для осіб з інвалідністю), 
європейського стандарту EN 17210 щодо доступності та зручності 
експлуатації створеного середовища, як використовувати їх у вирішенні 
питання створення доступності, а також як організації громадянського 
суспільства залучаються до розробок таких стандартів за кордоном; 

– вебінарі «Тактильні смуги – доступність відкритих громадських 
просторів для людей із порушеннями зору. Методичні рекомендації»; 

– вебінарі: «Права та можливості дітей з інвалідністю та їхніх 
батьків» 6 вересня 2023 року «Фінансова підтримка батьків дітей з 
інвалідністю»,  
пан Халіл Полат (голова UMUT e.V); 

– 13 вересня 2023 року «Участь в освіті. Школа та шкільна допомога  
для дітей з інвалідністю», пан Халіл Полат (голова UMUT e.V); 

– заході: заключна дискусійна панель форуму «Включення та участь: 
Люди з інвалідністю в центрі політики гуманітарного реагування під час 
війни» за підтримки Міжнародної фундаціі (IFES), 13 вересня 2023року; 



– вебінарі «Питання інвалідності та гендерно чутливе реагування  
на гуманітарну кризу», за підтримки структури ООН «Жінки» та Жіночого 
фонду миру та гуманітарної допомоги, 10 жовтня 2023року; 

– цикли з 5 вебінарів «Досвід інклюзивного відновлення Японії після 
стихійних лих». Заходи відбулися за участі провідних фахівців Японії. 

Налагоджується співпраця з питань інклюзії з міжнародною 
гуманітарною організацією Handicap International Federation. 

Відділ активно співпрацює з Національною Асамблеєю людей  
з інвалідністю України, ГО «Інститут соціальної політики», Федерацією 
організацій осіб з інвалідністю з дитинства та батьків осіб з інвалідністю 
України, організаціями волонтерів тощо.  

Результати такої співпраці мають вагому практичну цінність для 
організації роботи із дотримання прав та законних інтересів осіб з 
особливими потребами. 

 
Керівник СНРВ      Подпружников П.М. 
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